
 

令和５年度 保護者アンケート 外部評価 
 

回答対象世帯数 48 回答を頂けた世帯数 46 回答なし世帯数 ２ 

アンケート日時 令和 6 年３月   

アンケート方法  マチコミを使い、全世帯に google フォームを送付 

  

 

        かなり良い 良い 普通 やや悪い 悪い 回答なし 

運動会の時期や内容について    16/48 19/48 10/48 0/48 1/48 2/48 

生活発表会の時期や会場について  11/48 20/48 13/48 2/48 0/48 2/48 

保護者の意見や要望が反映されている 9/48 16/48 17/48 1/48 3/48 2/48 

保育園の施設・環境の整備について  13/48 23/48 8/48 2/48 0/48 2/48 

園内の感染症対策について 12/48 20/48 12/48 2/48 0/48 2/48 

園内の清掃について 15/48 21/48 9/48 1/48 0/48 2/48 

毎朝保育園に行くのを楽しみにしている。 16/48 19/48. 7/48 4/48 0/48 2/48 

情操面、知育面、思考面が育っている。 19/48 23/48 3/48. 1/48 0/48 2/48 

遊び、体操教室、リトミック等で、 

楽しく体力をつける工夫をしている 
23/48 16/48 6/48 0/48 1/48 2/48 

メール、HP、配布物等で 

園内の様子がわかる 
24/48 12/48 6/48 4/48 0/48 2/48 

園内の安全管理、衛生管理を 

適切に行っている 
12/48 22/48 10/48 2/48 0/48 2/48 

健康管理を行い、必要時に連絡し、 

適切な対応をしている 
20/48 22/48 3/48 1/48 0/48 2/48 

職員の対応は、礼儀正しく適切です 
 

18/48 18/48 6/48 3/48 1/48 2/48 

困ったことや気になることが生じた際、気

軽に尋ねたり相談したりできる 
19/48 12/48 1/48 1/48 1/48 2/48 

内科・歯科検診の結果は伝えられています 46/48     2/48 

 

 

 

 

年度末のアンケートへのご協力、ありがとうございました。たくさんの貴重なご意見をいただ

き、心から感謝申し上げます。今後も、職員一同が力を合わせてさらに努力し、保護者の皆様の

ご支援とご協力をいただけることを心より願っております 


